



Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Cererea de propuneri de proiecte de tip grant nr. 189 "Stagii de practica pentru studenți"

Axa prioritară nr. 2 "Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii"

Domeniul major de intervenție 2.1 Tranziția de la școală la viața activă

Titlul proiectului: "PSP - Practică Să Practici!"

Beneficiar: Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/189/2.1/G/156678

Invitație la Conferința de finalizare a proiectului "PSP - Practică Să Practici!"

Avem deosebita plăcere să vă invităm la Conferința de finalizare a proiectului **"PSP - Practică Să Practici!"**, număr de identificare contract: POSDRU/189/2.1/G/156678, care va avea loc VINERI, 04 DECEMBRIE 2015, ora 16.00, în Salonul Regal din cadrul Complexului Hotelier Zamca, din Municipiul Suceava.

Obiectivul general al proiectului s-a concretizat în dezvoltarea aptitudinilor pentru un număr de 150 studenți înmatriculați în sistemul național de învățământ (licență și master), la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, prin facilitarea tranziției de la școală la viața activă în vederea inserției viitoare pe piața muncii, în domenii profesionale relevante specializării studiate și propriului set de competențe.

Proiectul s-a derulat la nivel local (județul Suceava) și contribuie la tranziția de la școală la viața activă printr-un plan integrat de măsuri cu beneficii concrete și efecte pozitive pe termen mediu și lung.

Studenții au participat la activități de consiliere și orientare profesională sub îndrumarea partenerului SC Profiles International SRL din Brașov și au efectuat stagiul de practică a câte 90 de ore la partenerii de practică identificați: Bermas SA, Facos SA, BRD GSG Sucursala Suceava, Betty Ice SRL, Raifeisen Bank Sucursala Suceava, Iacob's SA, Camera de Comerț și Industrie Suceava, Lust Expert SRL, Consulting Group SRL.

Studenții care au finalizat cu succes stagiile de practică beneficiază de subvenții și premii în bani.

La Conferința de finalizare a proiectului sunt invitate să participe echipele de management și echipele de implementare a proiectului, studenții implicați în proiect, partenerii sociali, mediul academic, mass-media locală și națională.

Participarea dumneavoastră ne va onora în mod deosebit!

Date de contact Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava:

Mariana LUPAN - manager de proiect, marianal@seap.usv.ro, psp@usv.ro

Ovidiu-Aurel GHIUȚĂ - expert informare și publicitate, ovidiug@seap.usv.ro

web: www.practicasv.ro



Agenda conferinței de finalizare a proiectului

“PSP - Practică Să Practici!”

15.45 – 16.00	Recepția invitaților Salonul Regal, Complexul Hotelier Zamca din Suceava
16.00 – 16.15	Alocuțiune de deschidere Salonul Regal, Complexul Hotelier Zamca din Suceava Manager de proiect – Mariana Lupan
16.15 – 16.30	Alocuțiunea reprezentantului Universității Ștefan cel Mare Suceava Salonul Regal, Complexul Hotelier Zamca din Suceava Prorector – Prof. univ. dr. Mircea Diaconu
16.30 – 16.45	Alocuțiunea reprezentantului partenerului Salonul Regal, Complexul Hotelier Zamca din Suceava Expert IT – Ana Maria Covaci
16.45 – 17.15	Acordare premii Salonul Regal, Complexul Hotelier Zamca din Suceava Manager proiect – Mariana Lupan, Expert monitorizare – Bogdan Coceriu
17.15 – 17.30	Alocuțiuni studenți premiați Salonul Regal, Complexul Hotelier Zamca din Suceava
17.30 – 17.45	Alocuțiuni tutori practică Salonul Regal, Complexul Hotelier Zamca din Suceava
17.45 – 17.55	Închiderea conferinței Salonul Regal, Complexul Hotelier Zamca din Suceava Expert informare și publicitate – Ovidiu-Aurel GHIUȚĂ
18.00 – 19.00	Coffee-break Salonul Regal, Complexul Hotelier Zamca din Suceava